
 

 

Resolução da atividade principal - MAT3_18GRM08 
O objetivo da atividade resolver situação problema envolvendo a medida de massa                       
quilo. 
 
 
ATIVIDADE PRINCIPAL 

 
 
COMO A BALANÇA ESTÁ QUEBRADA 
SEU PEDRO ORGANIZOU 1 KG DE 
FRUTA EM CADA PRATELEIRA. 
EUNICE PRECISA COMPRAR 2 KG DE 
FRUTAS PARA FAZER UMA SALADA DE 
FRUTAS. 
COMO EUNICE PODE ESCOLHER 2 
KG? 
 
 
 
 

Há várias formas de resolver 
Veja Uma dela. 
Se quatro maçãs forma 1 quilo então 2 maçãs é igual a meio quilo 
Se dois cachos de uvas formam meio um quilo. 1 cacho de uma é a metade de meio 
quilo. 
Se 4 bananas forma meio quilo então duas bananas é metade de meio quilo. 
se 6 peras formas 1 quilo então 3 peras formam meio quilo. 
se 2 fatias de melancia formam 1 quilo então uma fatia forma meio quilo. 
 

                

MEIO KG        +        MEIO KG =                 ​1 KG 

         
MEIO KG        +        MEIO KG =                ​1 KG 
 
1  KG   +   1 KG =  ​2 KG 
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